Сообщение о существенном факте

« О дате, на которую составляется список владельцев документарных эмиссионных ценных бумаг эмитента на предъявителя с обязательным централизованным хранением для целей осуществления (реализации) прав, закрепленных такими эмиссионными ценными бумагами»

	1. Общие сведения

	1.1. Полное фирменное наименование эмитента (для некоммерческой организации — наименование)
	Закрытое акционерное общество «Коммерческий банк ДельтаКредит»

	1.2. Сокращенное фирменное наименование эмитента
	ЗАО «КБ ДельтаКредит»

	1.3. Место нахождения эмитента
	125009, г.Москва, ул. Воздвиженка, д.4/7, стр.2

	1.4. ОГРН эмитента
	1027739051988

	1.5. ИНН эмитента
	7705285534

	1.6. Уникальный код эмитента, присвоенный регистрирующим органом
	03338В

	1.7. Адрес страницы в сети Интернет, используемой эмитентом для раскрытия информации
	http://www.e-disclosure.ru; www.deltacredit.ru 


	2. Содержание сообщения

	2.1. Вид, серия и иные идентификационные признаки документарных эмиссионных ценных бумаг эмитента на предъявителя с обязательным централизованным хранением, в отношении которых составляется список их владельцев: с ипотечным покрытием процентные документарные неконвертируемые на предъявителя серии 08-ИП с обеспечением, с обязательным централизованным хранением, с возможностью досрочного погашения по требованию владельцев, со сроком погашения на 1 820-й (Одна тысяча восемьсот двадцатый) день с даты начала размещения, в количестве 5 000 000 (Пять миллионов) штук номинальной стоимостью 1000 (Одна тысяча) рублей каждая, размещаемые по открытой подписке (далее именуемые – «Облигации»).
Государственный регистрационный номер выпуска ценных бумаг: 40803338В 
Дата государственной регистрации: 09.03.2011 г.
2.2. Права, закрепленные документарными эмиссионными ценными бумагами эмитента на предъявителя с обязательным централизованным хранением, в целях осуществления (реализации) которых составляется список их владельцев: 
Облигации выпуска предоставляют их владельцам одинаковый объем прав. Владелец Облигации выпуска имеет следующие права:

· - право на получение полной номинальной стоимости Облигации в порядке и в срок, предусмотренный настоящим Решением о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП и Проспектом ценных бумаг;

· - право на получение процентного (купонного) дохода, порядок определения и выплаты которого указаны в п.13.2. Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП;

· - право требовать от Кредитной организации - эмитента досрочного погашения Облигации в случаях и в порядке, установленных в п.10.2.4.  Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП;

· -  право обращаться в суд с требованиями об обращении взыскания на ипотечное покрытие в случаях неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств по Облигациям и на удовлетворение таких требований; 

· - право заявлять Кредитной организации - эмитенту требования о получении денежных средств от реализации ипотечного покрытия Облигаций в порядке, установленном в п.10.6.2.3. Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП (владельцы Облигаций, не заявившие в установленный срок в письменной форме требований о получении денежных средств от реализации ипотечного покрытия Облигаций и не получившие средств от его реализации, имеют право получить их через депозит нотариуса в установленном законом порядке);

· - право претендовать на удовлетворение своих требований в ходе конкурсного производства в пределах суммы, недополученной при реализации ипотечного покрытия Облигаций; 

· - равные с другими владельцами Облигаций выпуска права в отношении требований и иного имущества, составляющих ипотечное покрытие, а в случаях изъятия посредством выкупа заложенного имущества для государственных или муниципальных нужд, его реквизиции или национализации – в отношении также страхового возмещения, сумм возмещения, причитающихся залогодателю, или имущества, предоставляемого залогодателю взамен;

· - право свободно продавать и иным образом отчуждать Облигации выпуска. Обращение Облигаций на вторичном рынке начинается после государственной регистрации регистрирующим органом (далее – «регистрирующий орган», «Центральный банк Российской Федерации» или «ЦБ РФ»)  Отчета об итогах выпуска ценных бумаг серии 08-ИП или представления Уведомления об итогах выпуска ценных бумаг серии 08-ИП в регистрирующий орган, составленных в отношении настоящего выпуска Облигаций; 

· - право на возврат средств инвестирования в случае признания настоящего выпуска Облигаций несостоявшимся или недействительным в соответствии с законодательством Российской Федерации;

· - Облигация с обеспечением предоставляет ее владельцу все права, возникающие из залога ипотечного покрытия Облигаций и поручительства «Сосьете Женераль» Акционерное общество, в соответствии с условиями, указанными в п.10.6.2. настоящего Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП. С переходом прав на Облигацию к новому владельцу (приобретателю) переходят все права, вытекающие из залога ипотечного покрытия и поручительства. Передача прав, возникших из залога ипотечного покрытия и поручительства, без передачи прав на Облигацию является недействительной;

· - в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения Кредитной организацией-эмитентом своих обязательств по Облигациям выпуска, владельцы Облигаций или уполномоченные ими лица (в том числе номинальные держатели Облигаций) имеют право обратиться к лицу, предоставившему обеспечение по Облигациям выпуска в соответствии с условиями предоставления обеспечения в форме поручительства для целей выпуска Облигаций, в порядке, предусмотренном п.10.6.2.4. Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП. Поручитель несет солидарную с Кредитной организацией-эмитентом ответственность за неисполнение (ненадлежащее исполнение) Кредитной организацией-эмитентом обязательств по Облигациям настоящего выпуска;

· - право требовать от Кредитной организации – эмитента приобретения Облигаций как по требованию их владельцев, так и по соглашению с владельцами Облигаций в сроки и в порядке, предусмотренные в п.10.5. Решения о выпуске ценных бумаг серии 08-ИП; 
· - в случае отказа Кредитной организации-эмитента и/или Поручителя от исполнения обязательств по Облигациям выпуска владельцы Облигаций имеют право обратиться в суд с иском к Кредитной организации – эмитенту и/или Поручителю;

· - владелец Облигаций выпуска вправе осуществлять иные права, предусмотренные законодательством Российской Федерации.
2.3. Дата, на которую составляется список владельцев документарных эмиссионных ценных бумаг эмитента на предъявителя с обязательным централизованным хранением: 31.10.2012.



	3. Подпись

	3.1. И.о. Председателя Правления                                 ЗАО «КБ ДельтаКредит»
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